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П Р О Т О К О Л
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – АСЕНОВГРАД

П Р О Т О К О Л
№ 10
	На 01 октомври 2019 г. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия гр. Асеновград, при следния
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Заличаване на регистрация на кандидати от кандидатските листи за общински съветници в община Асеновград, издигнати от политическа партия „АТАКА” и ПП“ГЕРБ“.
Докладва: Иван Гогов – председател на ОИК

2. Разни

[bookmark: _GoBack]Заседанието бе открито в 17.00 ч. от г-н Иван Гогов – председател на Общинската избирателна комисия – Асеновград.
	На заседанието присъстваха: Иван Гогов, Добромир Кузманов, Милена Калинова, Айтен Салим, Геновева Антонова, Златина Гаджева, Елина Ладжева, Красимира Вангелова, Ванелина Арнаудова, Петър Пейчинов, Ваня Димитрова и Живка Георгиева.

	От заседание на Общинската избирателна комисия отсъства Марин Ножаров.

	Г-н Иван Гогов – председател на Общинската избирателна комисия подложи на гласуване предложения дневен ред.
	Гласували 12 членове.
	„ЗА“ – гласували 12
 	„ПРОТИВ“ – няма
	Дневният ред се прие от членовете на комисията единодушно.
По първа точка от дневния ред - заличаване на регистрация на кандидати от кандидатските листи за общински съветници в община Асеновград, издигнати от политическа партия „АТАКА” и ПП“ГЕРБ“.
По предложения проект за решение, заличаване на регистрация на кандидати от кандидатските листи за общински съветници в община Асеновград, издигнати от политическа партия „АТАКА” и ПП“ГЕРБ“ не станаха изказвания.
Г-н Иван Гогов – председател на Общинската избирателна комисия подложи на гласуване Решение № 135-МИ/01.10.2019 г. 

РЕШЕНИЕ 
№ 135-МИ
Асеновград, 01.10.2019

ОТНОСНО: заличаване на регистрация на кандидати от кандидатските листи за общински съветници в община Асеновград, издигнати от политическа партия „АТАКА” и ПП“ГЕРБ“.
В общинска избирателна комисия-Асеновград е постъпило писмо с вх.№36/01.10.2019г. от ЦИК, с което ни уведомяват, че е установено за регистрирани двама кандидати за общински съветници, които не отговарят на условията по т.1 от Решение №966-МИ от 05.09.2019 г. на ЦИК. 
С Решение №130-МИ/26.09.2019г. Общинска избирателна комисия-Асеновград е регистрирала кандидатската листа  за общински съветници от  политическа партия „АТАКА” за участие в местни избори, произвеждани на 27 октомври 2019 г. , като под №3 в листата е регистрирана Михаела Запрянова Паскалева. За лицето е установено, че е с постоянен адрес в гр.Пловдив и настоящ адрес на територията на община Асеновград от 24.09.2019г.
С Решение №122-МИ/24.09.2019г. Общинска избирателна комисия Асеновград е регистрирала кандидатска листа за общински съветници от партия “ГЕРБ“ за участие в местни избори, произвеждани на 27 октомври 2019 г. , като под №15 в листата е регистриран Димитър Ангелов Кумчев. За лицето е установено, че е с дерегистрация по настоящ адрес от територията на страната от 20.02.2017г.
Съгласно т.1 от решение №966-МИ/05.09.2019г. на ЦИК кандидатите за общински съветници следва да имат постоянен и настоящ адрес на територията на Република България, като поне единият от тях е на територията на съответния изборен район - община или кметство, към 26 април 2019 г. 
Въз основа на получената справка от ЦИК, ОИК Асеновград установи, че регистрираните като кандидати за общински съветници Михаела Запрянова Паскалева и Димитър Ангелов Кумчев не отговарят на горепосочените условия и следва да бъдат заличени. 

Предвид изложеното и на основание  с чл.87, ал.1, т. 15 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Асеновград
Р Е Ш И:
1. ЗАЛИЧАВА регистрацията на Михаела Запрянова Паскалева, с ЕГН 7907234393, като кандидат за общински съветник, предложен от политическа партия „АТАКА” в кандидатската листа под №3 за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Асеновград и анулира издаденото й  удостоверение  за регистрация на кандидат за общински съветник.
1. ЗАЛИЧАВА регистрацията на Димитър Ангелов Кумчев, с ЕГН 8004204481, като кандидат за общински съветник, предложен от партия „ГЕРБ” в кандидатската листа под №15 за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Асеновград и анулира издаденото му удостоверение  за регистрация на кандидат за общински съветник.
           Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.
Решение № 135-МИ/01.10.2019 г. беше подложено на гласуване.
Гласували 12 членове.
	„ЗА“ – гласували 12
 	„ПРОТИВ“ – няма

Решение № 135-МИ/28.09.2019 г.  се прие от членовете на Общинската избирателна комисия.


Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито от председателя на комисията Иван Гогов.

  	Неразделна част от настоящия  протокол е списък на присъстващите членове на комисията, които са положили подпис за удостоверяване на това и гласуванията „за” и „против” на членовете на комисията. 


ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Иван Гогов /п/


ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Добромир Кузманов /п/


ПРОТОКОЛЧИК: 
Мария Табакова /п/
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