О Б Щ И Н С К А   И З Б И Р А Т Е Л Н А    К О М И С И Я                                
О Б Щ И Н А   А С Е Н О В Г Р А Д

О Б Л А С Т   П Л О В Д И В

П Р О Т О К О Л
№ 10
от 29.09.2015 г.

Днес, 29.09.2015 г., от 11.00 ч.,, в гр. Асеновград, пл. „Акад. Николай Хайтов” № 2 се проведе извънредно заседание на Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив за провеждане на изборите за общински съветници и за кметове, както и за национален референдум на 25 октомври 2015 г.


От общо 11 членове на ОИК, на заседанието присъстваха 9 членове.


Присъстваха: 


Дарина Цвяткова Тодорова 
– председател


Добромир Запрянов Кузманов 
– зам.председател


Айтен Сали Салим


 – секретар


Ана Александрова Скерлетова 
– член


Милена Иванова Калинова 

– член


Янко Христов Радунчев 

– член


Елена Стефанова Николова 
– член


Мария Костова Димитрова 

– член


Костадинка Илиева Арабаджиева 
- член 
Заседанието бе открито и водено от Председателя на ОИК – Асеновград Дарина Тодорова.


За протоколчик беше избрана Мария Василева Табакова.


Комисията има кворум присъстват 9 члена и може да взема валидни решения.

След встъпителните думи на Председателя на ОИК, заседанието протече при следния

Д н е в е н    р е д:

1. Поправка на допусната техническа грешка в Решение №196-МИ/НР от 27.09.2015 г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

2. Заличаване на регистрацията на Антоанета Запрянова Паунова - Фонди като кандидат за кмет на кметство Козаново, община Асеновград.
3. Промяна на Приложение № 9 бюлетина за кмет на кметство с. Koзаново за изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015 г., във връзка с Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015 г.
4. Поправка на допусната техническа грешка в Решение №196-МИ/НР от 27.09.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

5. Разни.

По точка 1 от дневния ред:

Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №196-МИ/НР от 27.09.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 

Р Е Ш Е Н И Е

ОТНОСНО: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №196-МИ/НР от 27.09.2015 г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

С Решение №196-МИ/НР от 27.09.2015г. e назнaчен  съставът на СИК на територията на с.Леново, община Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
 
В същото е допусната техническа грешка при изписването на името на секретаря на секцията ЦВЕТАНКА ЗДРАВКОВА ЛОЗЕНОВА с ЕГН: 5401044537.
 На основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК, във връзка с чл.156-157 и чл.413-414 от ИК, съобразно Решение N 1984-МИ/НР от 08.09.2015 на ЦИК, Общинската избирателна комисия Асеновград
Р Е Ш И:
Допуска поправка на техническа грешка в свое Решение №196-МИ/НР от 27 септември 2015 г., както следва: 

Променя името на секретаря на секцията ЦВЕТАНКА ЗДРАВКОВА ЛОЗЕНОВА с ЕГН:5401044537, както следва:

ЦВЕТАНКА ЗДРАВКОВА ЛОЗИНОВА с ЕГН: 5401044537.

Решение № 217-МИ/НР е прието с 9  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 2 от дневния ред:
Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно : Заличаване регистрацията на Антоанета Запрянова Паунова – Фонди, като кандидат за кмет на кметство с.Козаново. |Моля да преминем към обсъждане:

Дарина Тодорова: Същата не отговаря на изискванията за уседналост. Това би трябвало да се провери при приемането на документи. Има писмо на ЦИК от 28.09.2015 г., че лицето Антоанета Запрянова Паунова - Фонди трябва да бъде заличено. Кой провери документи?
Добри Кузманов - Предварително бях предупредил че може да има проблем. 

Дарина Тодорова - Нас защо не предупреди? Моля, повече да не се повтаря.
Добри Кузманов - Аз предупредих БСП.
Дарина Тодорова - Имам доверие на всички, аз ще разбера кой е подвел! И ако се бяха напечатали бюлетините ?  Нас не си ни уведомил. 

Добри Кузманов: По документи си отговаря

Айтен Салим – В личната карта няма настоящ адрес

Дарина Тодорова - Аз доколкото мога да чета, тази госпожа си носи наказателна отговорност за данните, които е декларирала по  чл. 313 от НК. Предлагам да сезираме органите и да бъде потърсена отговорност по НК. В случая Изборния кодекс не върши работа. Според мен да сезираме прокуратурата.
Янко Радунчев - Така е редно.
Дарина Тодорова  – Така както ни е подвела всичките.
Янко Радунчев -Закона ни задължава

Елена Николова - За тази госпожа много се коментираше. Още като се подаваха документите.
Добри Кузманов - Става въпрос за друго.
Дарина Тодорова - Дайте предложение. Да се потърси наказателна отговорност за невярни данни. Дайте становище. Минаваме по същество. Съгласни ли сте по моето предложение?

Мария Димитрова - Изпращаме становището на ЦИК.

Янко Радунчев - Тя е от с.Козаново но от вчера.

Дарина Тодорова - Тъй като съм сигурна, че БСП ще обжалва, затова държа всички да са тук. И да направим образеца на бюлетина.

Айтен Салим - Във връзка с решение  на ОИК да се направи промяна в бюлетината.

Дарина Тодорова - Основното решение трябва да е това – анулиране на удостоверението и решението трябва да се изпрати в ЦИК за заличаване. Моля гласувайте

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 

Р Е Ш Е Н И Е

№ 218 – МИ/НР 

Асеновград, 29.09.2015
ОТНОСНО: Заличаване на регистрация на Антоанета Запрянова Паунова-Фонди  като кандидат за кмет на кметство с. Козаново, общ. Асеновград

С Предложение (Приложение № 58-МИ от изборните книжа) с Вх. № 07/17.09.2015 год. в 11:25 часа от местна коалиция БСП-АБВ, ППК „Екогласност”, внесено от Енко Георгиев Найденов –като представляващ, регистрирана с Решение 35-МИ/НР от 14.09.2015год. на ОИК- Асеновград в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на община, за регистрирането на АНТОАНЕТА ЗАПРЯНОВА ПАУНОВА-ФОНДИ  с ЕГН 7308254495 като кандидат за Кмет на кметство с.Козаново, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 год. Към предложението са приложени: Приложение № 62-МИ от кандидата, по чл.414, ал.1, т.3 от Изборния кодекс; - Декларация - Приложение № 63-МИ от кандидата, че отговаря на условията по чл.414, ал.1, т.5 от Изборния кодекс; - Декларация - Приложение № 64-МИ от кандидата, че отговаря на условията по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл. 397, ал. 1 от Изборния кодекс.В  Декларация - Приложение № 64-МИ, лицето кандидат е декларирало постоянен и настоящ адрес в с. Козаново, общ. Асеновград.

С Решение № 80-МИ/НР от 18.09.2015 г. на ОИК Асеновград  е направена регистрация на Антоанета Запрянова Паунова-Фонди  като кандидат за кмет на кметство с. Козаново, общ. Асеновград, предложена от Местна коалиция БСП-АБВ, ППК „Екогласност”. 

С писмо изх. № МИ-15-1006/28.09.2015 г. и вх. № 34/29.09.2015г. на ОИК Асеновград , получено по електронна поща, ЦИК изпраща извлечение от списъка с резултата от извършени проверки в изпълнение на Решение № 2000-МИ от 08.09.2015 г. на ЦИК на кандидатите в кандидатските листи, регистрирани за участие в изборите за общински съветници и кметове.

В списъка е посочено, че Антоанета Запрянова Паунова-Фонди е без настоящ адрес в страната, поради което не отговаря на изискването на чл. 397, ал. 1 от ИК да бъде избиран за кмет на кметство с. Козаново. Антоанета Запрянова Паунова-Фонди е предложена от Местна коалиция БСП-АБВ, ППК „Екогласност”, за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Асеновград на 25 октомври 2015 г., регистрирана с решение № 80-МИ/НР от 18.09.2015 г. на ОИК Асеновград  и следва да бъде заличена.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 15, във връзка с чл. 397, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия Асеновград

Р Е Ш И:
 
1.ЗАЛИЧАВА РЕГИСТРАЦИЯТА на Антоанета Запрянова Паунова-Фонди, ЕГН 7308254495, регистрирана с решение № 80-МИ/НР от 18.09.2015 г. на ОИК Асеновград, предложена от Местна коалиция БСП-АБВ, ППК „Екогласност”, за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Асеновград на 25 октомври 2015 г  като кандидат за кмет на кметство с. Козаново, общ. Асеновград.

2. АНУЛИРА издадено удостоверение  с № 6 от 19.09.2015 г.

Решение № 218-МИ/НР е прието с 9  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 3 от дневния ред:

Председателят на комисията – Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Промяна на Приложение № 9 бюлетина за кмет на кметство с. Koзаново за изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015г., във връзка с Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015г.

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив с единодушие прие

Р Е Ш Е Н И Е

№ 219 – МИ/НР 

Асеновград, 29.09.2015 г.
ОТНОСНО: Промяна на Приложение №9 бюлетина за кмет на кметство с. Koзаново за изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015г., във връзка с Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015г.



С  оглед на постъпило писмо с изх.№ МИ-15-1006/28.09.2015г. на ЦИК, регистрирано с вх.№ 34/29.09.2015г. на ОИК гр.Асеновград и Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015г. за заличаване на кандидат за кмет на кметство с.Козаново на Антоанета Запрянова Паунова-Фонди, предложена от МК БСП-АБВ, ППК „Екогласност”.
           На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т.9 от ИК , във връзка с Решение N 197-МИ/НР от 29.09.2015 на ОИК, Общинската избирателна комисия Асеновград

Р Е Ш И:



Променя образец Приложение №9 бюлетина за кмет на кметство с. Koзаново за изписване на имената и партиите, и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015г., като заличава от бюлетината кандидат за кмет на кметство с.Козаново, Община Асеновград, Антоанета Запрянова Паунова-Фонди, предложена от МК БСП-АБВ, ППК „Екогласност”.

Решение № 219-МИ/НР е прието с 9  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 4 от дневния ред:

Председателят на комисията – Дарина Тодорова докладва проект на решение относно:
Промяна на Приложения образец на бюлетини за кмет на община, общински съветници и кмет на кметство с.Боянци, с.Златовръх, с.Козаново, с.Патриарх Евтимово за изписване на имената и партиите и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015 г., във връзка с Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015 г. и Решение № 2391-МИ/НР от 28.09.2015 г. на ЦИК.
След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив с единодушие прие

Р Е Ш Е Н И Е

№ 220 – МИ/НР 

Асеновград, 29.09.2015 г.
ОТНОСНО: Промяна на Приложения образец на бюлетини за кмет на община, общински съветници и кмет на кметство с.Боянци, с.Златовръх, с.Козаново, с.Патриарх Евтимово за изписване на имената и партиите и кандидатите в бюлетините за гласуване на изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. провеждани в Община Асеновград, прието с Решение № 197-МИ/НР/27.09.2015 г., във връзка с Решение № 218-МИ/НР/29.09.2015 г. и Решение № 2391-МИ/НР от 28.09.2015 г. на ЦИК.

С Решение № 2391-МИ/НР от 28.09.2015 г. на ЦИК е дадено указание на ОИК за приемане на решение за отпечатването на бюлетини за кмет на община, общински съветници и кмет на кметство в Община Асеновград относно наименованието на Местна коалиция „ИЗБИРАМЕ АСЕНОВГРАД – БДЦ, НДСВ, РЗС, Движение демократично действие и Движение напред България” да се отпечатва с размер на шрифта, с които се отпечатват наименованията на партии и коалициите в бюлетината, а наименованието на включените в съответната местна коалиция партии да се отпечатват в шрифт с по-малък размер, който позволява пълното изписване на всички партии и коалиции и запазването на размера на полето.
           На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т.9 от ИК, във връзка с Решение N 197-МИ/НР от 29.09.2015 на ОИК и Решение № 2391-МИ/НР от 28.09.2015 г. на ЦИК, Общинската избирателна комисия Асеновград

Р Е Ш И:


ПРОМЕНЯ ОБРАЗЕЦ Приложение №1 БЮЛЕТИНА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ; Приложение №2 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА АСЕНОВГРАД; Приложение №4 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. БОЯНЦИ; Приложение №7 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. ЗЛАТОВРЪХ; Приложение №9 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. КОЗАНОВО; Приложение №16 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. ПАТРИАРХ ЕВТИМОВО както следва: наименованието на Местна коалиция „ИЗБИРАМЕ АСЕНОВГРАД – БДЦ, НДСВ, РЗС, Движение демократично действие и Движение напред България” да се отпечатва Местна коалиция „ИЗБИРАМЕ АСЕНОВГРАД – БДЦ, НДСВ, РЗС, Движение демократично действие и Движение напред България”.      

           Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок  от обявяването му.


ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Приложение №1 БЮЛЕТИНА ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ; 
2. Приложение №2 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА АСЕНОВГРАД; 
3. Приложение №4 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. БОЯНЦИ; 
4. Приложение №7 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. ЗЛАТОВРЪХ; 
5. Приложение №9 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. КОЗАНОВО; 
6. Приложение №16 БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО с. ПАТРИАРХ ЕВТИМОВО
Решение № 220-МИ/НР е прието с 9  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

5. Разни.

Следващото заседание на Общинската избирателна комисия – Асеновград да се насрочи за …….09.2015 г. от …...00 ч.

Проектът за Дневен ред беше подложен на гласуване и бе приет с единодушие от присъстващите членове на Общинската избирателна комисия – Асеновград.
Гласували:


„ЗА” – 9 /девет/ членове на ОИК

„ПРОТИВ” – няма

Следващото заседание на Общинската избирателна комисия – Асеновград да се насрочи за 02.10.2015 г. /петък/ от 18.00 ч.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Дарина Тодорова

СЕКРЕТАР:

Айтен Салим

ПРОТОКОЛЧИК-ПРЕБРОИТЕЛ:

Мария Табакова
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