О Б Щ И Н С К А   И З Б И Р А Т Е Л Н А    К О М И С И Я                                
О Б Щ И Н А   А С Е Н О В Г Р А Д

О Б Л А С Т   П Л О В Д И В

П Р О Т О К О Л
№ 14
от 14.10.2015 г.

Днес, 14.10.2015 г., от 16.30 ч., в гр. Асеновград, пл. „Акад. Николай Хайтов” № 2 се проведе извънредно заседание на Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив за провеждане на изборите за общински съветници и за кметове, както и за национален референдум на 25 октомври 2015 г.


От общо 11 членове на ОИК, на заседанието присъстваха 9 членове.


Присъстваха: 


Дарина Цвяткова Тодорова 
– председател


Добромир Запрянов Кузманов 
– зам.председател


Айтен Сали Салим


 – секретар

Мария Костова Димитрова

- член

Ана Александрова Скерлетова 
– член

Венцислав Василев Василев
- член

Милена Иванова Калинова 

– член


Янко Христов Радунчев 

– член


Елена Стефанова Николова 
– член


Костадинка Илиева Арабаджиева 
- член

Людмила Иванова Андонова
- член 
Заседанието бе открито и водено от Председателя на ОИК – Асеновград Дарина Тодорова.


За протоколчик беше избрана Екатерина Димитрова Арабаджиева.


Комисията е в пълен състав, има кворум и може да взема валидни решения.

След встъпителните думи на Председателя на ОИК, заседанието протече при следния

Д н е в е н    р е д:

1. Промяна в състава на Секция №075 на територията на с. Избегли, Секция №043 кв. „Единство”, Секция №97 на територията на гр. Асеновград, Секция №49 на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
2. Поправка на допусната техническа грешка в Решение №172-МИ/НР от 27.09.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

3. Упълномощаване представители на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - АСЕНОВГРАД, област Пловдив за приемане на бюлетините и изборните книжа, за осъществяването на контрол при транспортирането и доставката на бюлетините, а също така и за тяхното съхранение. 
4. Поправка на допусната техническа грешка в Решение №224-МИ/НР от 08.10.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

5. Разни.

По точка 1 от дневния ред:

Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Промяна в състава на Секция №075 на територията на с. Избегли, Секция №043 кв. „Единство”, Секция №97 на територията на гр. Асеновград, Секция №49 на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 225 – МИ/НР 

Асеновград, 14.10.2015 г.
ОТНОСНО: Промяна в състава на Секция №075 на територията на с. Избегли, Секция №043 кв. „Единство”, Секция №97 на територията на гр. Асеновград, Секция №49 на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
В Общинска избирателна комисия гр.Асеновград е постъпилo уведомление с вх. номер 44/08.10.2015 г.,подписано от г-н П.Терзиев, упълномощен представител на Коалиция „Реформаторски блок”.
В него се иска смяна в:

- секция № 071 в с. Горнослав, назначена с решение № 177 – МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Ангел Георгиев Трифонов, с ЕГН **********, който е член на Секция № 071, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”; 

- секция № 075 в с. Избеглии, назначена с решение № 181 - МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Елена Николаева Михайлова, с ЕГН: **********, която е член на Секция №075, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”;

- секция № 043 в град Асеновград, кв. „Единство”, назначена с решение № 172 -МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Недялка Атанасова Йорданова, с ЕГН: **********, коeто е член на Секция №043, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”;;

-секция № 97 на територията на гр. Асеновград, назначена с решение № 172 -МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Ирена Маринова Вълчева, с ЕГН: **********, която е заместник-председател на Секция №97, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”;;

-секция № 049 на територията на гр. Асеновград, назначена с решение № 172 -МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Виктория Николаева Стефанова, с ЕГН: **********, която е заместник- председател на Секция №049, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”;.
-секция №018 на територията на гр.Асеновград, назначена с решение № 172 – МИ/НР от 27.09.2015 г. Лицето, за което се иска смяна е Мария Димитрова Ловчинова, с ЕГН: **********, която е член на Секция №018, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”;.
 На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 и т.5 от ИК, , във връзка с Решение N 1984-МИ/НР от 08.09.2015 на ЦИК, Общинската избирателна комисия Асеновград
                                                             Р Е Ш И:
Променя състава на Секция № 071 в с. Горнослав, общ.Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя Ангел Георгиев Трифонов, с ЕГН: **********, с Димитър Георгиев Рашков, с ЕГН: **********, предложен от Коалиция „Реформаторски блок”, като член на Секция № 075 в с. Горнослав, общ.Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Променя състава на Секция № 075 в с. Избеглии, общ.Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя Елена Николаева Михайлова, с ЕГН: ********** с Невена Григорова Петрова-Ненкина с ЕГН: **********, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”, като член на Секция № 075 в с. Избегли, общ..Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Променя състава на Секция № 043 в град Асеновград, кв. „Единство за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя НЕДЯЛКА ЙОРДАНОВА ЙОРДАНОВА, с ЕГН: ********** с НЕЛИ АТАНАСОВА АНДРЕЕВА с ЕГН: **********, предложена от Коалиция „Реформаторски блок”, като член на Секция № 043 в  град Асеновград, кв. „Единство за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Променя състава на Секция № 97 на територията на гр. Асеновград, община Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя ИРЕНА МАРИНОВА ВЪЛЧЕВА, с ЕГН: ********** с ВИКТОРИЯ НИКОЛАЕВА СТЕФАНОВА  с ЕГН: **********, предложена от предложена от Коалиция „Реформаторски блок”, като заместник-председател на Секция №97  на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Променя състава на Секция № 49 на територията на гр. Асеновград, община Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя ВИКТОРИЯ НИКОЛАЕВА СТЕФАНОВА с ЕГН: ********** с ИРЕНА МАРИНОВА ВЪЛЧЕВА, с ЕГН: **********, предложена от предложена от Коалиция „Реформаторски блок”, като заместник-председател на Секция № 49  на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Променя състава на Секция № 18 на територията на гр. Асеновград, община Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г., както следва: 

Заменя МАРИЯ ДИМИТРОВА ЛОВЧИНОВА с ЕГН: ********** с ВАСИЛ НИКОВ КАВЕКОВ, с ЕГН: **********, предложен от предложена от Коалиция „Реформаторски блок”, като заместник-председател на Секция № 18  на територията на гр. Асеновград за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
Решение № 225-МИ/НР е прието с 11  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 2 от дневния ред:
Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №172-МИ/НР от 27.09.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 226 – МИ/НР 

Асеновград, 14.10.2015 г.
ОТНОСНО: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №172-МИ/НР от 27.09.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

С Решение №172-МИ/НР от 27.09.2015г. e назнaчен съставът на СИК 039 на територията на гр. Асеновград, кв. „Христо Ботев” за изборите за общински съветници и за кметове и национален референдум, насрочени за 25 октомври 2015 г.
 
В същото е допусната техническа грешка при изписването на името на член на секцията като е изписано ЗИЛЯНКА ПЕТКОВА НИКОЛОВА с ЕГН: **********.
 На основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от ИК, във връзка с чл.156-157 и чл.413-414 от ИК, съобразно Решение N 1984-МИ/НР от 08.09.2015 на ЦИК, Общинската избирателна комисия Асеновград
Р Е Ш И:
Допуска поправка на техническа грешка в свое Решение №172-МИ/НР от 27 септември 2015 г., както следва: 

Променя името на члена на Секция N 039, изписано: ЗИЛЯНКА ПЕТКОВА НИКОЛОВА с ЕГН: **********, както следва:

ДИЛЯНКА ПЕТКОВА НИКОЛОВА с ЕГН: **********.

Решение № 226-МИ/НР е прието с 11  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 3 от дневния ред:

Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Упълномощаване представители на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - АСЕНОВГРАД, област Пловдив за приемане на бюлетините и изборните книжа, за осъществяването на контрол при транспортирането и доставката на бюлетините, а също така и за тяхното съхранение. 

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 227 – МИ/НР 

Асеновград, 14.10.2015 г.
ОТНОСНО: Упълномощаване представители на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - АСЕНОВГРАД, област Пловдив за приемане на бюлетините и изборните книжа, за осъществяването на контрол при транспортирането и доставката на бюлетините, а също така и за тяхното съхранение. 

Във връзка с необходимостта да бъдат определени членове на ОИК Асеновград, които да извършат съвместно с представители на Общинска администрация - Асеновград, действията по приемането на отпечатаните хартиени бюлетини за Община Асеновград, осъществяването на контрол при транспортирането и доставката на бюлетините, а също така и за тяхното съхранение и на основание чл. 87, ал.1, т. 9 от Изборния кодекс, ОИК Асеновград 

УПЪЛНОМОЩАВА следните членове на ОИК Асеновград, които да представляват комисията при приемането на бюлетините и изборните книжа за Община Асеновград, за осъществяването на контрол при транспортирането и доставката на бюлетините, за тяхното съхранение, а също така и правото да подпишат приемо-предавателния протокол, както следва:

1. Венцислав Василев Василев - член на ОИК Асеновград;

2. Янко Христов Радунчев - член на ОИК Асеновград;

Препис от настоящото решение да се изпрати на Централната избирателна комисия и Областна администрация Пловдив.

Решение № 227-МИ/НР е прието с 11  гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

По точка 4 от дневния ред:

Председателят на комисията Дарина Тодорова докладва проект на решение относно: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №224-МИ/НР от 08.10.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

След направените обсъждания Общинската избирателна комисия – Асеновград, област Пловдив прие с единодушие 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 228 – МИ/НР 

Асеновград,14.10.2015 г.
ОТНОСНО: Поправка на допусната техническа грешка в Решение №224-МИ/НР от 08.10.2015г. на Общинска избирателна комисия Асеновград.

С Решение № 224-МИ/НР от 08.10.2015г. се определи броя на ПСИК на територията на Община Асеновград и приемане на решение за Назначаване състава на ПОДВИЖНИ СЕКЦИОННИ КОМИСИИ (ПСИК) в изборите за общински съветници и за кметове и в националния референдум на 25 октомври 2015 г. 
 В същото е допусната техническа грешка в ПСИК № 160100106 при изписването на името София Христова Попова с ЕГН:*********** - член 

На основание чл. 87, ал.1 т.1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Асеновград

Р Е Ш И:
Допуска поправка на техническа грешка в свое Решение № 224-МИ/НР от 08.10.2015 г., както следва: 

Променя името СОФИЯ ХРИСТОВА ПОПОВА с ЕГН: *********** - член, както следва:

СОФИЯ ХРИСТОВА ШОПОВА с ЕГН: *********** - член на ПСИК № 160100106.
Решение № 228-МИ/НР е прието с 11 гласа „ЗА”, „ПРОТИВ” – няма, като резултатите от проведеното поименно гласуване са отразени в Листа за поименно гласуване /Приложение № 1/, съставляващо неразделна част от този протокол.

5. Разни.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Дарина Тодорова

СЕКРЕТАР:

Айтен Салим

ПРОТОКОЛЧИК-ПРЕБРОИТЕЛ:

Екатерина Арабаджиева
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